

Lepo zvene pesmi v planinah

Slovenci se radi pohvalimo, da smo veseli ljudje, narod z bogato pevsko tradicijo in pisano zakladnico pesmi. Zato ni naključje, da davevsko tradicijo po slovenski občini še vedno ohranja na desetih pevskih tercetov, kvartetov, kvintetov, oktetov in pevskih zborov. In eden od vokalnih sestavov v bogatem mozaiku je tudi kvartet »Spev« iz Škofje Loke, skupina katere pevka pot-se je začela pred desetimi leti...

lovne kolektive ob raznih praznovanjih, še posebno radi pa se spomnimo naših dobrodelnih koncertov. Med najbolj uspešnimi sta bila prav gotovo tista v zdravilišču Laško in v Novem Vinodolskem. Potem so tu še nastopi na javnih radijskih oddajah Koncert iz naših krajev, dvakratno sodelovanje na srečanju malih vokalnih skupin v Titovem Velenju ter Šoštanju in še marsikaj...

prepeva, in katerih motivi izvirajo iz obujanja spominov starejših ljudi. Zdravko, Pavle, Ciril in Dušan pravijo: »Naš namen je obujanje starih slovenskih ljudskih pesmi, ki jih prilagajamo današnjemu času, poseben poudarek pri našem podajanju pa dajemo dopadljivosti, domačnosti in čustvenosti.« Mnogi kvartet »Spev« poznajo tudi iz oddaj domače zabavne



Prav zdaj se Spevovci pripravljajo na snemanje druge samostojne televizijske oddaje, ki bi jo radi pripravili kje v domačih hribih. Tonsko gradivo za to imajo že pripravljeno. Sicer pa imajo v radijskem arhivu že prek trideset posnetkov, kar pet pa na kaseti »Planinska pesmarica«, ki je izšla pred kratkim. Poznavalci glasbe vidijo kvaliteto kvarteta »Spev« predvsem v barvni in izvedbeni zlitosti petja ter v smiselni povezanosti med vsebino pesmi in njeno dinamiko. Iz teh teženj so nastale tudi pesmi, ki jih skupina

glasbe. Prva leta so namreč precej nastopali z ansambлом Toneta Žagarja, zadnja leta pa jih je k sodelovanju povabil ansambel Borisa Franka. Sicer pa je njihova usmeritev povsem jasna: samostojno prepevanje brez trdnje naslonitve na katerikoli ansambel.

In katera njihova pesem najbolj »užge« pri poslušalcih? Med tolikimi se je kar težko odločiti. Pevci pa so skoraj prepričani, da bi bile to pesmi: Po jezeru, Kosec, Čej so tiste stezice, Lovska in še katera. Zगतovo pa bo med bolj uspešnimi tudi »Čude polna kranjska zemlja«, pravijo, »pesem, ki smo jo prav zdaj naštudirali.«

Veselih trenutkov v preteklem desetletju ni manjkalo. Najraje pa se fantje spominjajo svojega skupnega vzpona na Triglav, ko pravijo, da so se v »v dveh dneh nasmejali za štiri dni«, ko so s koncerti »začeli v Gorjah in z njimi nadaljevali v Vodnikovem domu na Velem polju, v Planiki pa med Malim in Velikim Triglavom, »kjer se najteže stoji«, dokler ni prav na vrhu našega očaka zadonela »Oj, Triglav, moj dom.«

»Prav radi si privoščimo skupne planinske izlete,« so mi zatrdili prav vsi člani kvarteta »Spev« ob koncu našega snidenja in pristavili, da imajo veliko razumevanja za njihovo udejstvovanje tudi njihove družine, saj se jim žene in otroci prav radi pridružijo na njihovih planinskih poteh.

Kaj različnih poklicev in izobrazbe so Zdravko, Pavle, Ciril in Dušan, vsem pa je skupna ljubezen do petja in ohranjanja lepe slovenske pesmi. Pravi prijatelji so. Vsaj enkrat tedensko se zberejo na vajah, večkrat na nastopih, srečujejo se, da zapojejo, da se pogovorijo o tem in onem. V teh dneh imajo obilico dela še s pripravami na jubilejni koncert. Kot vedno pa pevcem kvarteta »Spev« tudi tokrat ne gre za denar, saj bodo izkupiček od nastopa, katerega pokrovitelj je Planinsko društvo iz Škofje Loke, podprle pa so ga tudi nekatere delovne organizacije, namenili za Kredarico.

Kvartet »Spev« bo torej svoj jubilej proslavil v petek, 25. februarja, ob 20. uri v galeriji na loškem gradu. Že zdaj pa naj pevcem iz Škofje Loke velja — Srečno v drugo desetletje!
Besedilo: J. Govekar

Prenova mestnih in vaških jeder v občini Škofja Loka Razstava in razgovor

V četrtek, 24. februarja, bodo ob 18. uri v galeriji na gradu odprli zanimivo razstavo gradiv za prenovo starih mestnih in vaških jeder v občini Škofja Loka. Otvoritev razstave je mišljena kot razgovor z občinstvom, ki ga bo vodil dr. Peter Fister, eden izmed glavnih tvorcev razstave. Iz obilice gradiv, ki so jih pripravili v TOZD arhitektura in Znanstveni inštitut Filozofske fakultete Univerze E. Kardelja v Ljubljani, Razvojni center Celje in Ljubljanski regionalni zavod za spomeniško varstvo, je bilo treba zaradi prostorske stiske odbrati le najzanimivejše gradivo. Zato je razumljivo, da razstava prikazuje le izvečke iz celovitih analiz, študij in načrtov. Prvi del zajema prenovo starega mestnega jedra Škofje Loke od urbanističnih študij mimo umetnostnozgodovinske opredelitve in etnološke analize do podrobno načrtovanih arhitektonskih predlogov za ohranitev in prenovo mestnega jedra. Vse to gradivo bo skupaj z novim urbanističnim načrtom za celotno mestno področje postalo temeljni dokument o načinu ohranjanja kulturne dediščine, ki pa ne bo več mrtev spomenik, ampak nosilec aktivnih prizadevanj za lepše mesto v prihodnosti.

Drugi del razstave kaže likovno prostorske značilnosti Stare Loke in je rezultat študije, ki je pokazala, da ima svoje vrednosti in posebnosti. Študija ni tako podrobna, kot je bila za stari del Škofje Loke, a vendar je moč iz nje videti Staro Loko kot celoto, ki ima svoje vrednote in to je treba enakovredno vključevati v oblikovanje kvalitetne mestne podobe.

Tretji del razstave obdeluje staro jedro Žirov, za katerega se je pokazalo, da ga sploh ni več. Analiza pomembnejše arhitekturne dediščine je pokazala, da je ta raztresena po vsej dolini, da pa jo je mogoče ohraniti in uporabiti kot izhodišče za oblikovanje bodoče podobe naselja. Ta naj bi bila zgrajena na tistem, kar je za žiri pomnik preteklosti in dokaz posebne ustvarjalnosti.

V četrtem delu razstave o prenovi vaških jeder pravijo raziskovalci, da ima vrsta vaških naselij izjemne arhitekturne vrednote, ki pa so neizrabljene. S posebnimi študijami so bile prav te raziskane in odkrite. Predlogi s prikazanimi možnostmi za njihovo polno uveljavitev pa bodo morali postati del prostorske politike, »če hočemo ohraniti obdelovalno zemljo, človeka, ki jo bo obdeloval, kulturno krajino in arhitekturno dediščino.« Ker bo zanimiva razstava odprta samo do 3. marca, je ne smemo prezreti.

A. Pavlovec



Dane Zajc v pionirski knjižnici
Kranj — Kranjska pionirska knjižnica bo tudi februarja nadaljevala s kulturnimi prireditvami. V četrtek, 24. februarja ob 17. uri bo v Pionirski knjižnici srečanje s pesnikom Danetom Zajcem. Vabljeni!

Večer ljubezenske poezije
Kranj — Osrednja knjižnica iz Kranja bo v mesecu kulture pripravila v četrtek, 24. februarja ob 19.30 v dvorani Prešernovega gledališča v Kranju literarni večer, ki bo posvečen sodobni slovenski ljubezenski poeziji.

Fidl Fadl
Kranj — V lutkovnem gledališču v gradu Kiselštajn bo v četrtek, 24. februarja ob 16. in ob 17. uri gostovalo lutkovno gledališče Prešernovega gledališča iz Kranja z lutkovno igro Fidl fadl.

Kranjska pevška revija — V Predosljah je v soboto, 19. februarja pripravila kranjska zveza kulturnih organizacij prvi koncert letošnje občinske pevške revije. Nastopili so: moški pevski zbor DU Predoslje, moški pevski zbor DPD Svoboda Stražišče, moški pevski zbor KUD Triglav Duplje, moški pevski zbor Kranj, ženski vokalni oktet Mestno Zupan Kranj, moški pevski zbor KUD Bela, moški pevski zbor Obrtnik Kranj, moški pevski zbor Tugo Vidmar Kranj in mešani pevski zbor KUD Valentin Kokalj Visoko (na sliki). Foto: F. Perdan

Koncert iz naših krajev
Komenda — V enem od aprilskih nedeljskih popoldnevov bo na ljubljanskem radiu na sporedu oddaja »koncert iz naših krajev«, ki so jo te dni posneli v Komendi. Oddajo je povezal Boris Kopitar, z domačimi vižami so sodelovali Dobri znanci in ansambel Lojzeta Slaka, fantje s Praprotna in nepogrešljivi humoristi. Tudi domačini so primaknili svoj delež. O domačem kraju je spregovorila Mojca Lah, predstavil pa ga je tudi moški pevski zbor »Janez Čebulje«.

Priprave na filmski festival

Jesenice — Sredi februarja so se v klubskih prostorih na svoji redni seji zbrali člani jeseniške filmske skupine Odeon. Kinoamaterji so ocenili minulo delo in ugotovili, da je vse potekalo po zastavljenih načrtih. Največ so govorili o usodi jeseniškega filmskega festivala in odločili so se, da ga bodo letos ponovno organizirali. Zelezarske Jesenice bodo tako po triletnem premoru zopet »festivalsko mesto«. Letošnji mednarodni festival amaterskega filma od 19. do 23. aprila bo že jubilejni deseti in nanj so se začeli jeseniški kinoamaterji že intenzivno pripravljati. Sestavili so okvirni program festivala in začeli z zbiranjem denarnih sredstev. Tako bo od ponedeljka, 19. aprila, do četrтка, 21. aprila, žiriranje prispelih filmov v prostorih kluba. Tokrat bo filme ocenjevala petčlanska mednarodna žirija. V petek, 22. aprila, bo ob 18.

uri v gledališču Toneta Čufarja svečana otvoritev desetega jubilejnega festivala s kulturnim programom, na katerem bo nastopila folklorna skupina, nato pa bo projekcija izbranih filmov. V soboto, 23. aprila, bo ob 16. uri projekcija izbranih filmov, ob 19. uri pa bo kulturni program, ki ga bodo izvajali pevci in recitatorji, sledil bo slavnostni govor člana filmske skupine Odeon in pokrovitelja festivala, nato bo podelitev nagrad in projekcija nagrajenih filmov ter zaključek festivala. V soboto, 23. aprila, dopoldne bo organiziran tudi izlet za udeležence festivala in sicer ogled Zelezarskega muzeja na Jesenicah in Prešernove rojstne hiše v Vrbi. Pripravili bodo tudi projekcije izbranih in nagrajenih filmov po osnovnih in strokovnih šolah v jeseniški občini.
A. Kerštan

85 let kranjskega pihalnega orkestra

S svečanim koncertom je Pihalni orkester občine Kranj pod vodstvom dirigenta Branka Markiča proslavil 85-letnico delovanja. Orkester danes sestavlja 48 glasbenikov, ki imajo po 110 nastopov letno — Lani so kupili nove instrumente

Kranj — Pihalni orkester občine Kranj pod vodstvom dirigenta Branka Markiča je v soboto, 19. februarja v Kinu Center v Kranju pripravil slovenski koncert ob svoji 85-letnici. Zbral je izredno veliko poslušalcev, ki so nastop orkestra spremljali z dolgimi aplavzi. Slavnostni govornik je bil predsednik orkestra Jože Bregar, ki je spregovoril o delovanju orkestra v preteklosti in danes. Predsednik Zveze kulturnih organizacij Kranja Matjaž Oman pa je članom orkestra podelil zlate, srebrne in bronaste jubilejne značke. Pihalni orkester je bil ustanovljen leta 1898, med prizadevanja sta se zapisala gostilničar Rajko Sušnik in knjigar Florjan. Orkester je z manjšimi prekinitvami v času vojne in redno deloval. »Vsak člen te orkestra je enako pomemben,« je dejal Jože Bregar, »in se ob tem spominjam vsem še živečim glasbenikom, prvi vadbeni prostor je imel v tedenj mestni sirotišnici, v današnji mestni hiši.«

hodi v šolo, ostali so zaposleni v kranjskih delovnih kolektivih, trije so upokojeni. Vadijo dvakrat na teden. Na leto imajo okoli 90 vaj in 110 nastopov. Vključeni so v Zvezo kulturnih organizacij Kranj in v Zvezo pihalnih orkestrrov Slovenije. Igrajo na vseh mogočih prireditvah in svečanostih. Pomembno skrb posvečajo pridobivanju novih članov in učenju novih članov, saj so jih večino usposobili sami. Nenehno seveda morajo skrbeti tudi na nabavo novih instrumentov in lani jim je uspelo kupiti komplet novih instrumentov, ki so veljali 980 tisoč dinarjev. Pri tem imata veliko zaslug izvršni odbor pihalnega orkestra in Matevž Oman, predsednik ZKO Kranj. Največ sredstev je prispevala Skupščina občine Kranj, denar so prispevali še ZKO Kranj, občinski sindikalni svet in delovni kolektivi IBI-ja, Merkurja, Save, Iskre, Tekstilindusa, Elektra in Ljubljanske banke iz Kranja, pričakujejo pa še pomoč Gorenjskega tiska.

Kranjski pihalni orkester sodeluje na republiških revijah in na srečanju gorenjskih pihalnih orkestrrov. Sodelujejo tudi z godbeniki iz Zelezne kaple in iz Fiumicella v Italiji.

V Komendi uprizorili Cankarja

Komenda — Komendski kulturniki so letos postavili na oder dramo Ivana Cankarja »Kralj na Betajnovi.« Prvikrat so jo uprizorili ob slovenskem kulturnem prazniku. Ob tej priložnosti je komendsko občinstvo znova dokazalo, da cenijo trud svojih kulturnih ustvarjalcev, saj je dvorano zasedlo do zadnjega kotička. Igralci in režiser Valter Horvat so v delo vložili veliko truda. Ker so igralci pretežno mladi, jih je delo stalo veliko napora, vendar pa mlada skupina zagotavlja, da bo še naprej delovala. S »Kraljem na Betajnovi« se odpravljajo tudi na gostovanja. Lahko jih bomo videli v Čerkljah, Vegradu, Mostah, na Duplici, kasneje pa morda še kje.





ALPETOUR
DO CREINA
TOZD SERVIS OSEBNIH VOZIL
IN KMETIJSKE MEHANIZACIJE
KRANJ - Labore

tel: 21-296

Obveščamo cenjene stranke, da vam v Linijski avtomatski AVTOPRALNICI na Laborah nudijo PRANJE PODVOZJA - SPODNJIH DELOV AVTOMOBILA S KVALITETNIM ISPIRANJEM IN ODSTRANJEVANJEM SOLI.

- Pranje s šamponom
- Sušenje s sušilnim voskom in
- zaščita laka z zaščitnim voskom

Za obisk se priporočamo!



KOKRA KRANJ
n. sol. o. Kranj, Poštna ul. 1

Delovna skupnost ponovno oglašja za nedoločen čas dela in naloge

GLAVNEGA KNJIGOVODJE - BILANCISTA

Posebni pogoji: - višja izobrazba ekonomske ali finančne smeri in 2 leti delovnih izkušenj pri opravljanju tovrstnih samostojnih del ali
- srednja ekonomska šola in 5 let delovnih izkušenj pri opravljanju tovrstnih samostojnih del.

Kokra, n. sol. o., delovna skupnost sprejema vloge kandidatov 15 dni po objavi v Glasu.
O izboru bodo obveščeni kandidati v roku 15 dni od dneva izbire.



ENGINEERING KRANJ
Poštna ulica 3

Komisija za medsebojna delovna razmerja objavlja prosta dela in naloge

3 STROJNIH KLJUČAVNIČARJEV
- MONTERJEV

Pogoji za sprejem: - 3 letna poklicna šola strojne smeri

Delo se združuje za nedoločen čas s polnim delovnim časom.

Nastop službe takoj, ali po dogovoru.

OD po samoupravnem sporazumu o osnovah in merilih za razporejanje čistega dohodka in za delitev sredstev za OD in skupno porabo delavcev DO Engineering Kranj.

Pismene prijave z dokazili o strokovnosti pošljite na gornji naslov v roku 15 dni po objavi.

OBRATNO PODJETJE CERKLJE

Komisija za delovna razmerja razpisuje prosta dela in naloge:

1. RAČUNOVODJE
2. KV ZIDARJA
3. KV MIZARJA

Pogoji: pod 1. - računovodja mora poleg splošnih pogojev, ki jih določa zakon, izpolnjevati še naslednje:
- da ima srednjo strokovno izobrazbo ekonomske smeri,
- da ima vsaj 3 leta delovnih izkušenj na podobnem delu
pod 2. in 3. - KV delavec, poklicna šola omenjenih strok

Delovno razmerje se sklone za nedoločen čas, s poskusno dobo: računovodja 3 mesece, ostali 1 mesec.

Kandidati naj vloge z dokazili pošljejo v 15 dneh po objavi na gornji naslov, s pripisom »komisija za delovna razmerja«.

Na razpolago je eno družinsko stanovanje.

Delovna skupnost strokovnih služb
GOSPODARSKE ZBORNICE SLOVENIJE
Ljubljana

Komisija za delovna razmerja objavlja prosta dela in naloge

SODELAVCA

v Centru za usposabljanje vodilnih delavcev v gospodarstvu,
Brdo pri Kranju

Pogoji: - administrativni ali ekonomski tehnik, znanje stroje-pisja, 1 leto delovnih izkušenj, poskusno delo 2 meseca

Od kandidatov pričakujemo tudi sposobnost za komuniciranje z večjim številom ljudi.

Oblikovanje osebnega dohodka je urejeno s samoupravnim sporazumom o osnovah in merilih za delitev sredstev za osebno in skupno porabo delavcev delovne skupnosti strokovnih služb Gospodarske zbornice Slovenije.

Kandidati naj pošljejo svoje ponudbe z dokazili v 15 dneh po objavi na naslov: Center za usposabljanje vodilnih delavcev v gospodarstvu, Brdo pri Kranju - Cesta na Brdo 4 b.

O izbiri bomo kandidate obvestili v 30 dneh po izbiri.



LIP Lesna industrija BLED
TO Lesna predelava Rečica

Na podlagi sklepa odbora za delovna razmerja objavlja prosta dela in naloge v LIP BLEED, TO REČICA

1. VZDRŽEVALCA STROJEV IN NAPRAV - 2 osebi
2. ČUVAJA - GASILCA - 2 osebi

Pogoji:

pod 1. - K poklic širokega profila, ključavničar,
- 1 leto delovnih izkušenj,
- poznavanje pnevmatike in hidravlike,
- poskusno delo dva meseca

pod 2. - dokončana ena od poklicnih šol,
- da je zdrav in fizično sposoben opravljati čuvajsko-gasilsko službo,
- opravljen tečaj za poklicnega gasilca

Kandidat, ki nima opravljenega tečaja za poklicnega gasilca, bo le tega moral pred nastopom dela opraviti in ne sme biti starejši od 35 let.

Delovno razmerje bomo sklenili za nedoločen čas.

Ponudbe s kratkim opisom dosedanjega dela in dokazili o izpolnjevanju pogojev naj kandidati pošljejo v 15 dneh po objavi na gornji naslov.



ALPINA ŽIRI
TOZD Proizvodnja n.sub.o.

Objavlja javno licitacijo

za prodajo naslednjih strojev:

izklicna
cena

- 2 kom stroja za potolčenje okoli peta BETA,	40.000 din
- rezkalni stroj DVSG,	2.500 din
- posnemalni stroj,	6.000 din
- stroj za prebijanje podplatov MENUS,	2.000 din
- stroj za vlihanje PU mas DESMA,	300.000 din
- 4 kom gorilcev WEISHAUP,	od 15.000 do 150.000 din

Informacije dobite v Alpini, telefonska št. 064-69-461 int. 310, vsak dan od 9. do 10. ure.

Javna licitacija bo 25. 2. 1983 ob 10. uri v prostorih delovne organizacije. Ogled bo možen uro pred pričetkom licitacije.

Interesenti morajo pred pričetkom licitacije položiti 10-odstotno kavejco - varščino od izklicne cene.

ZAHVALA

Ob boleči izgubi nadvse ljubljene mame

LJUDMILE VRTAČNIK

se iskreno zahvaljujemo dobrim sosedom, posebno Mihovi mami za pomoč v bolezni, in dr. Žgajnarju za dolgoletno zdravljenje. Zahvaljujemo se vsem sorodnikom, znanecem, kolektivu Tekstilindusa - TOZD Plemenitilnica I. tov. Boštarijevi za poslovlilne besede, pevcem za žalostinke in prečastitemu g. župniku za lep pogrebni obred. Vsem, ki ste nam pismo in ustmeno izrekli sožalje in z nami sočustvovali, darovali vence in jo spremlili na zadnji poti, hvala.

VSEM ŠE ENKRAT HVALA!

VSJ NJENI

Visoko, 12. februarja 1983

Iščemo najditelja smučar ELAN RC 03, dolžine 190 cm z eno palico, ki je v nedeljo, 13. februarja na Zatniku iskal lastnika smučar. Prosimo, da najditelj prinese smučar na upravo Smučarskega centra Zatnik (Bled, c. Svobode 13) ali na Postajo milice na Bledu.

Hotelsko turistično podjetje TOZD Turizem in rekreacija Bled



JUGOBANKA
LJUBLJANA

Komisija za delovna razmerja objavlja za počitniški dom Jugobanke v Gozd Martuljku dela oziroma naloge:

1. VODJE POČITNIŠKEGA DOMA
2. NEKVALIFICIRANEGA DELAVCA

Pogoji:

pod 1.: - KV kuhar, 3 leta delovnih izkušenj, ustreznih izkušenj.

pod 2.: - do 6 mesecev delovnih izkušenj pri pomožnih delih v gostinstvu ali počitniškem domu

Delo se združuje za nedoločen čas s polnim delovnim časom.

Pismene prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev sprejema oddelek kadrovskih zadev Jugobanke TB Ljubljana, Titova 32, 61000 Ljubljana, v 15 dneh po objavi. O izbiri bomo kandidate obvestili pismeno v 15 dneh po sprejemu sklepa.

Osnovna šola
IVAN TAVČAR -
GORENJA VAS

Komisija za delovna razmerja objavlja prosta dela in naloge

VODENJE ŠOLSKE
KNJIŽNICE

za določen čas s polnim delovnim časom - od 8. 3. 1983 do 31. 8. 1983

Pogoj: - PA smer knjižničarstvo

Prijave z dokazili o izobrazbi sprejema komisija v 8 dneh po objavi razpisa na naslov OŠ Ivan Tavčar, Gorenja vas, 64224 Gorenja vas

DO GORENJSKA
BOLNIŠNICA
TOZD BOLNIŠNICA
ZA GINEKOLOGIJO
IN PORODNIŠTVO
KRANJ

vabi k sodelovanju delavca za opravljanje del in nalog

1. OBRAČUNSKEGA
KNJIGOVODJE
2. KUCHARICE

Pogoji:

pod 1. - srednja strokovna izobrazba

pod 2. - poklicna šola

Rok za prijavo je 8 dni od dneva objave. Kandidati naj pošljejo pismene prijave na naslov: Bolnišnica za ginekologijo in porodništvo Kranj, Kidričeva 38a (kadrovska služba).

